Il daas plas( Jladiiy olaleidl ) Busgdl ( gadaldl Jolusloy
oLy sadwals O de¥ )il

dady Wie JLasy |

Esam shikh
0776300625




il Lo plas(

Jlastie A Liacdl ) sl ( Al Yolwbly,

Blislyy judusbe ( RS e SR ) gl bt (| ) il
Jlke  patasd
ve. R g Tuede B )OS
i : SR b SEs )3y
€
¥ (ps o se Gt 3 Q1
< Gads ne (P of «f

s V< v 2 o

v b bale e (DS
(Bsart s Slabi\ )

3r928e (rhs Lok (5
Pew

@Im = e led (v
Pev

LN

(e

L/%
5

T2 s Jepde (288

gt Go G\GS B LS Aayma %

Jiks

() pe

GPasE o) § = s dele sie §

Cmor s
ik
w A
{ % o
v
e

D e

1
—_— A

(Bas2s0 e 263) T2 e Juao e 3

Esam shikh
0796300625




48] dans pliao( Jmilsa)gwns»gugdqd\)amu)
Y R oL

sl sudwels ( LAB Lo JLat¥l ) gl giadl (| ) et
NILAN iy
VP4 R
7. :
o S
i
. Y /\ v
< =
\ tx \
Y A M N s ‘Y" T
1\_\ - v

O @I wd e EE ") udimg
O P b e KA T1dme | S deds ok B \5E | ae Leic
) 55 g bt ot $ Lelic

[

e EREN
(sed) = 38 ) o= (Boase e L) -z
(8000 e B ) 1 = o (3>9200 sie L1001 ) S=w
(& e me s W3SN ) oo | (8 iedme e O35 0) S= ¢

L2 st L a3 N o

Esam shikh
07963004625



sadl daxe plas(

Bleslyy spiwabe (

dLattls = LAt ) susgi ( gabmdl ) oLy,
ARl we JLASYY ) gl gl (|

) Juaid |

o2 i (008 Lol &
ser

T2 e dnle = D8 &

dida
RS ot \r\"} = @08 oK \s)
w3 o £t
Ve SR dlall @ Ssuls
e

\22 049 2 04 ¥XY = (Mis

$~-3xs = (p Lo
Yer

\& = 1A =

()ps = (s Lol
Feo

Woaoe s dwde xe &

t L h30 e JLaNBL Sy %

Jlds
S55%1 JLadl @ Bt
(VR P JRS.LY W O SRS
-0
11
Waeds e o V=) (e
P =\

Voo Js d®e gk GO &
V2o e brde ois QO &

AN
0554 Jlall @ Boul
Sz e 2= = (s
=
‘ ERE
L AR Y R LAY
* <-s

By

Jids
S>e = e O 15y T2 26 Gpa s (2 &
Tour St drte e (DP9 &
S<w -
Jlks
Tzov 2o 8 OS31ILaS) Sot| Ty gv wea T o= 008 6K 15
13y S2eden At
£= =1-C =(v)e TS [T
Taer e &) 03BN LS Emd
£~ =T = Qe Lo NS
< ks = V=% = \=SXS = (DA
22 Lol o G i b 1= aAE Ll
S Tew “Qew 0
® Y= (e e
-=(re0) - = (TR (A gy yniat
L) ~tew S0z SAS iz ()2 Lay
- = (e ol & S8
Sew
Esam shikh

07963004625




&l Lane plas(

el

LS X s = LLatil ) 5001 ( gabsit Yoluslyy

Slaslyy ppurle ( e JLARY ) gl gdadl () St
G = G0 el
Sue = (4’);:+Lb;I Sew
s S =0 as el 0 &
= IXE- o (ep Led
e “lev o Tl Iy
S = @ Las e [\hoe Eoortaorale ST LANY
e V=
@ = (e Lol [ \=e \= wo
e
e e e (e | V=wv e JOIGSN LY & Sl
T
Jids £=\-0 =2 \-\Xo = (04
Seo S=W TG ok sy .

il S-St v Lad =) Lag
=y ° g Ve levw
Sav ds ot @il | GPGeet ) Lol -

X} 0 0) ot f
CHoce S=w 3= @ S AR T O
T
WY = @ s
<> w-v
S Ve
S=w o V=00 4s Jale sis | &
S5 5 O CO S D . S T S N T
o =(m Jide
I L N TR R T I e Nl - g oK 8
A *eew *Qew Tro~
\= = S Lol = (Wp Lol T=o se e LAY Sy
S e nser ST
339250 ls Golp lod o]  tgoe S-ve § =8
Cev Thw
TEW S 030 45 0 & - ey
Lo
oo =
Esam shikh

0796300625



aadl Laxs plas(

Jlasds o Lladdy

) Buasgdl ( Gab=dl ) olualyy

G (L i e QAR5 Se JLANRY Y glgiadi (| ) daidl
Ji5s
Vo= S dade 0 & | YR A VA EXCO VR E ST

Jts
TimortT =00 K 13
Moz gm0 OI5B¥Y\ JLasy @ ol
ERET

‘Y(»:e

= (o)
@93 Lol

*\Toew

[COXI
~\Coew

MAISRUS Y .
Vo > v >\So 1
\ =

sl =

Sosse i (W Lol

Vo e~

\So= 0 ds bote o &

Ja

FICRINY

S o SRR RN
S=¢ Tiv w1
S T+ vl

T =y se as G533 dlad) @ Sl

ERCN]
SS o Cr [ =
S=vw A
<o T+ o)
= (e

vie Al

Voo e () D553 L) 3 Sute

Al
T<w g = ()
LRSS > A
LS ] -
=93 =
RIS v LA_.\ (@) Lai
Arew

ome =99z 9- \r\_»—QruLm

“Fevr
sap = () o]
Yew
w3 = () 1oy
Yeu

Yoo ledals J €&

Jisa

Tim oo =G SW Sy
Vo= e pe Jledl By
et

A>w'2 V= % =G




&l waxs plac(
e

ol sdurle (

JLaBRLs Bbladl ) susgdi ( gabsdl)alialy,

e
o ol ok sy

Sy vl

s 2or e 8 OGN JLaS) Seut

L

o wB- o3
o

e Lo wls -y
oo = =) = OB oy = (O3
S = e La
+.ev
Vmim ) B A W Los
o Teew el

835390 e (W Lol &=
s g

St JLSY| )l il () Juadd
NoASksizl Sl b s \as
—Cer
T+ oxs|r= (s Lol
*FCew

RIEAY i Sy R
1= (W lel
Cew
@) = C)p Lol
Cew

T =@ o el s &

Jisa
@ 3ssazeles Dol = (e 0K 13\
e UGS e Lot G50 F e
L AT
Prlobed) Asano 00 G 0P DS

e = et bade e & So2ses (dp Lol U2
WP evr

e TAY i

S22 Vel f2 G OB 1L 2ol ae ST LSRN Sl 2350

S< o Tv s o3| e VErds el 05 G

g Tz s Il

U= v s (o)ps Jlall @ S SR

ERENY
T L+ | o= (e
Yoose ()
0=\t =\+'c =(0)s

o = (o) lal
“ T

o= (o Lol
4 Vey

Trae Xl (oo

(1 =tos




Buidl s plas( JLaSNl9 o Lladd) ) sum i ( gab =il oLl

Olaly) juluals ( R3S e LAY gl i € 1 )il
L= (s O = () Loi
Cew
=S A=C4 XL = (o) led (D = Q) Lad
—Qew Cow
o-l4v) (o4 weeS) Lals = (ol Lo T= o it Jade s &
Tmu~ *<ew +Tew
Gane T\E
(oo Qawr ) Las- wresi- o\l s 0¥ sy
T-w +Tew
(56 (D) Qe Lose ey (v o
(%) e Poovsie (00 H3SET LA & Ssula
& Qusx9) - B
T2\~ X ooy ] =@S
SUERE T s 5
35250 s¢ (r)plal [ WresT (RN
& Cew
Y:w_.',»:m_,_'_f,s@ ER O] s
e =W
& wsid T 2= (e Lay
et Eo4 W MET NI A
YAy RSN I TP
s e,
e S 39250 s (s Lol
Tev
L vt -~ Y=o e b s oo
T S SR SO TS
N sl Tilo
Toesin V-5 [ 203 [Frwr. YawE G DB
oy S=y \
<
R ¢ 3wy To-(vwe)
=
(BN - = e
_§__>\,,.>\ -l T= oo S e Juadl @ Sule
R\




&l daxs plas( JLaB¥ g e Llald] ) sus el ( Alsdl ) olalyy
Slwslyy sdmsls ( LhRES e JLaBY | ) gl ghadi () ) e
S = (el S= = ()
lew
Sov-l iLes e (D Lad V=] Lal = (e Led
-\ mlew e Cr o\ Crew Trew
T+ Gt oy = Qro®0-0%) 1o -
(@) ~lew [CEED T
S e (wfxey =z
= Cedellad | iS=aluV ) o=
\euw
(D = (e Led S= 2 FX2= = (e Lad
Veu= +d e
\=w s Jalo s & C-= (e Lol
e
S TV (15 = (I» Lab
L ol 1y ve
S<w (r-09) =623 T = dedato s &
S Sy [2—v-]+[o'-[o~g e T
S0 e, Do (ool (g oK 15y
Lo s (@ JLad) @ Louls L g
" ERENY
Sk (Few) =8 [S2err o) wr
> esy £ - V2w e @ dlaBl 3 Sl
R o SN
. ez, Yoo Taodg
Vo= ves) e w =\
= (opled | 13e3d
e
1l = Lv o las = (e bed | vygs -4
TV Tt -tev R AU S
L= () Lal Sz Qa)-ic =

Tew




aidl L plas(

JLaBYls < blaslt ) 5o g1 ( ALl jalusly,

alwlyy suduals ( ARSS we JUSY| )l siadt (| ) Jid
L G2 = (oo Los
A poe
Saes o Lol la 8 P R T (L
> S
[EN R V]
580 g A\ O \sy
2o \ > -;_‘_\\\ = G
P
As 2 L Y Al
S = Thuwa) E\«-«Q
T = (e Ll b
*eer Voo be () JLaD) G Esl
A- o wole Lol o (e Las R
T B I RSN W O ¢S
A 2 (e Lad St
e e S i
(O = (9 Las wi-
ey
Lohp = v e Vel s & eT‘:L\A,a
W @ue TAA ¥ = (ode Lot
AL dLan 3 Est S
Crawdd'(v-w) = e s = _v\" - J‘; = (e %AA
—rew

UV sw s
ERE N

¥
SS¥E. YX (sew)[= (08

£ X C(\--»«)
Sae = §X *@‘V) =)o

L>wC

Sae = (e led
* Qe

Ag
o= TX (=0 = (s Lol
[ % o ol

o = (W) Lad
S

om0 e (W) Lan
\ew

Limm s dinSs g ()i

15 waidh YA

Oy
Sy Tlla = e
>
S Ko \-[reod
FENCTY

sl = S (e Jladl (7 B ls




3l wans plas( Jlad¥ls B Llolil] ) susgdi (el =ll oLy,

BlLeslyy satarble (

ThaS e JLat N glsodl € 1) deait

Sasrme J e Lod &

Ve

V=u s bale Js 0 &

(53 = (v el
e

C=wr o Jode 1o &

s weldh TOA

OK sy
\2e30- - \vews) T2 08
E>esy - Ced
[T
V2o e (s JLaS 3 B
ERE
T e s~ Lo ev-) [2 @3
Vo>t Lo yawl
S>> —ro)
[(EAIY
L>uss SiNEE S
[(SBYTS
R U R R
2 o el
Trey
IS P S I
(Wo)(-od 1l fer + e
Qrod (5 3 Gopdtas 4

e v oy A

Ly (e g
Ve (D (e e

s 3 & x N




Eaiddl daxe plas(

JLasdis SLLANL ) sus 1 (galwll Yo Ly,

oLy yyiuable ( Qb e JLaBY) glshadi (| ) dail
[V INVVY
€. Piwv e Lo Ge3E
( e k/ - ""') Lei
= 7 e e \od = (ede Las = (Pl
“Pew *pew
RIS P :
) 7 S = ) M
€ )- s Gedpe as =
T - Voboim :
s$i T
YeEiS el s Vt\r&m\a\.ﬂ\'@u\{‘a\
e IS S B N T S \-=(mpec u\f
= G los
(NS T(AJ - (& (e

& ‘“»‘m,&

(\r),.» Lm = (¥

e leld = A=
“Yew 3

Chap Tl

Voo b deate LTS e O 15y
w2 s = (1) Olgs

(eml “—*\) Lei

*)er

Sewe 0 & ) (e L\fj

+ I

\=o e balo s

(% Lob = 5.5 (s
e

&




a0l aane plas(  JLa3B\9 S Llaul| ) susydl ( GALull o Lsly,

oLy suturble ( DS e JLaS¥) Yol ebadl (| ) daidl
P Aas s T se feds ALSEL 20 SASI ot %
EREALY
Sovre a Lls s (=) ose
bk P =w e Jude (w0
b 2L >3 5 o ol
e g V] Grye\ed = Gplel = (B
~Peww thevr
& S=wv o Jolo (G
(w2 Lod =
@8 Loi = & Y
TCeyr
Qi F. i -re- Jie
Yowre Rale [ =] VK sy
Ay % A0 V= L

¥30T o - \wl|

pao Tiah] 0o s © dmad G e Ld us

DTN | SR 1! =
Yiwsc e R
v Tows. erl b o=@
e 45 4283 P16 D 3ad b
e Czomes| T30sc 0 — W
[te]l v - -0 e Trose Fand osd
Ay
TOwsl L] =G (P = D) ed
“Cew
A PSP A
b 50 Q=T = o+ &
& T s o e | P AP W |
Gp Led = (e Los Vi ialfetd o
hoew ~Cew i
\ Yo Tl JLty
= @) ;. 1y !
erevs a L= @6 UK 1y
= 9+ i
$.2icd LSOO S S e |

V= v




&bl Laxs plas(

LYy STl ) 50001 ( a1 oL Ly,

oLy sutwels (L RBS Lo JLASY{ gl piadi (| ) uaidt
» 135
Owrr 2484 = 1 [\>e \rou-"ebl= o8 15y
A=
Q@ Les =0 [\<e Tﬂr(%?) ]
e
Gl 229000 o 3 coe® Tad ams ) ag e Mhal
&« 2 )
SX =04 fq & V= sis belo 0 U Ly
=oes-fr @ les = (e
Sty
\T= 0% P IA l+ 0P = o
Uzioc iyt O~ 2= 0-p €
VA= R (
= e les = Q
B =¢ € L ori T
(51 S+ (®d -\ = o
G 7= ox Ixa U 1
¥y
€= @V + 1XQ] 22 a8
<=0Vt ot izt P
OL-5C = g Y-zo0 & T =2o0w
W- = o
&« EXCOTIN
EE \=f & =Yy
Gua T8 Jia
Eour e Wl TOSS) pe S AsL| PR La e (=G K5
s Tz (@) Llss| Yo 3
s Sl Aas o @l Lod | Yy oo e
P
-6 lEE] S B0 o dad axs Yoo e ake
PN b\l
<r»1L;>A_—(u,a & Paw e bl §
L .
Tove e e Los = (e




Sai 01 ens plas(  JLAOF19 S LI ) sumgll ( a1 )oLiabyy
I D R T e
& « = gr e Jealo e BT
s Loi = () 3 A
- e T e o RS
< & 5
Ti-wvle o T “E4 58
S Se Bede s Ym0 B A L1
(u-x»-ﬂ _\r\e\»wq‘-«»)L&L:\\ ik 26
Totap] |t Vo
Ax9 £ oxow o=y O A
ENY
-0 &L el
et (e Lo = Grdo Lad
AELm MLt TEe cEew
0 o p %
. T @®F s T
e Les = () i
L T
PSr ) Ley =y :
IR =t s -
T
RS il
E IR Sy £
$-s=2%m R
L-Sabe capae T
! PR
S SRR L BICH
wols w
R "
Eyors, OO+
w P
B ans o= e TNeade TB\IS

Ce R OB e §4
BN




&l Laas plas(

oleslyy sadwrle (

JLadt e SLLasl ) sus g ( Nl a LWL,
TS5 e LS gl (| )dait

= Ji2s
>0 €4+l [=3 oK 1Y
Y Y e
-
TS S-wrj=@e
VS w Wy

U= 0 e (€49) JLad) Eu)
L
(D& + (39 = ()}

(V-r:r)+(i+cu-) =G
)+ QD)

>
AN

VT4 A = (XP) 4+ Qad) = ()]
\s = () Los

v e
(4 (1459 = (W) Lo

JLasN et L bl
Ror e baia J g0 WL
o
P oot s |4 pe (0
Per aocdnie I s &
Poor we bate Ixpo (v

() Sop P =wr e bathy % (&

FE S

R = wrie bate s 0¥y

W eibe 8 & e < ()
G5B ole P ogesX
\’:\r;.cw‘,*(.,.),s\, = (e

R+ (249) = s
I D
= () Lav e
Cev
(e = @) Lo
Cev
U= o de bate (W) &
8B Tas 4 J1ke
| > ue T+ = @ 0K 151
| v v
V> v 5 =08
| <o Vo |

V= 0 e JXpo JLaM Byt




&bl Laxo plas(
by puduale (

JLaSY 19 S LLaul| ) 5umg i ( Gamil ) ol by,
E NS e JLAY) dolsdadi ()

) a1

<
X (%) = (o8 Lei
INEE Y Ay v

Trszse = (WP Lob &
! o Tew

DAERU R N WA S P

g NILN
(e-w) = (¥)p LW 15}
[F+ o1 = s
Sxo VBN LS G Syls
CIBE N TR R U ey
HR
LU |- =e
\=> o3 O -
o>w 2 g |
aAZzw20 £
GO (99X = ()]
et L ORI Y@_@=
St Xr(orv‘)
0>r>t X (o-v)
I>0 >0 VX ¥(o-v)
C-=w
>P = i X (o <) = (V)
smoz (W) Lal
¥ + e

\x (o-5-)= (=3) Los
Yev = \-x V_ = S 3,48

Uy
Doy G Las ¢

ENC ALY
G x (e =0

1>e (@) @s+) [ s
tswe @) (o)
Yi=i XY =008
= @9 Les
tyew
)+ = (e Lay
Y= AX ¥ o= —lew
= (W8 Las
lew
(Vo = (e Lo
lev
)= e dale O &
! Jite
Q=) = (s O sy
Ce-<d=()
Frde dxpe 15531 Jbas) Bay
I
Y2w>c = 7=(
T2y -
() (U x ) =)p
TEesc - x (- (e
20> -x0-v
-2 \-~Xt = \-><<Q—\~) = (Mo
Y A PN
- Ve




il wane plas( AL S Llasi 3wt ( sl )olwly,
SEL RS et ( Lhis e LAY ) glgindi (| ) duaidt

T 20 s dade s | &

% o=
¥x (r-0) = ()
o1l = yx A =

o1 = (¥ Lsl

*oev

<
AX (F-0) = () Les
SN =X A= oV

058290 is () Led
N T eV

0 =w Wt ke ok (W €&




